INTERREG EUROPE (2014-2020): PLAN DE ASISTENCIA PARA LOS SOLICITANTES DE LA SEGUNDA CONVOCATORIA DE PROYECTOS 
La segunda convocatoria de proyectos Interreg Europa se publicará el 5 de abril de 2016. El plazo para presentar candidaturas estará abierto hasta 13 de mayo de 2016.
[bookmark: _GoBack]Dado que la  elaboración de la propuesta de proyecto es la clave del éxito, el Programa  ha puesto en marcha un amplio plan de asistencia para los solicitantes  disponible desde el 23  de febrero hasta mediados de abril. Véase información actualizada en el siguiente vínculo www.interregeurope.eu/projects/project-assistance/
 Muchos de los  servicios que se ofrecen son on-line: 
· Servicio para publicitar su idea de proyecto y buscar socios: consiste en la posibilidad de crear su propio perfil a través del registro en la página web del programa www.interregeurope.eu/account/registration/). También puede publicar su idea de proyecto, para encontrar socios www.interregeurope.eu/projects/project-ideas-and-partner-search/)

· Herramienta para comprobar por sí mismo la compatibilidad de su idea de proyecto con las directrices del programa Interreg Europa (www.interregeurope.eu/self-assessment/).

· Servicio de asesoramiento sobre su idea de proyecto: consiste en la posibilidad de solicitar al Secretariado Técnico del Programa el análisis pormenorizado de su idea de proyecto. El asesoramiento se facilita  por escrito o por teléfono. También por Skype, en determinadas condiciones. La solicitud se puede cursar una vez que se registre en la página web.

Servicio disponible a partir del 22 de febrero de 2016.

· Servicio  dudas y preguntas (“Virtual Q&A hour”): consiste en la resolución de las dudas y pregunta relacionadas con la segunda convocatoria de proyectos. Las dudas y preguntas   recibidas a lo largo de cada semana se agruparan y responderán los viernes  en un seminario web en directo.
El servicio entrará en funcionamiento el viernes 4 de marzo y se prestará casi  semanalmente de 10:00-11:00 horas: 
Marzo: días 11 y 18      Abril: días 1, 8, 22 y 29      Mayo: día 6
· Seminario para socios  líderes de proyecto: consiste en la organización de  talleres prácticos  para líderes de proyecto en una etapa avanzada de planificación del proyecto. Se abordarán cuestiones claves para conseguir proyectos de calidad. Algunos temas que se tratarán: composición del  partenariado, gestión presupuestaria, control financiero, entre otros.
 Fecha: 23 de marzo de 2016, Rotterdam
 (véase la agenda del Evento   (www.interregeurope.eu/europecooperates/

· Seminarios on-line para socios líderes: consiste en la organización de talleres monotemáticos on-line para líderes de proyecto en una etapa avanzada de planificación del proyecto. Añadir vínculo
Cada día se abordará un tema:
 Diseño de proyecto: 12 de abril de 10:00-11:00 horas
 Partenariados: 13 de abril de 10:00-11:00 horas 
Gestión  presupuestaria y financiera: 14 de abril de 10:00-11:00 horas 
 Estrategia de comunicación: 15 de abril de 10:00-11:00 horas

Los solicitantes pueden ponerse en contacto con el Secretariado Técnico del Programa en cualquier momento a través del formulario de contacto en la página web (www.interregeurope.eu/contact-us/)
 
